



何炅吃空饷?



何炅曾在北外任教

北外教职工实名举报其不上课却领工资,校方回应何炅在用特长为学校工作

5月13日晚上,北外教职工乔木在其实名认证的新浪微博上举报芒果台主持人何炅在北京外国语大学(以下简称“北外”)“吃空饷”,虽然何炅编制在北外,但已经“好多年没来上过班”,却依然领取工资。昨天上午,北外阿拉伯语系主任薛庆国对此做出回应,称学校发展需要各方面人才,目前何炅依然在发挥他的特长为学校工作。

举报:何炅“好多年没上班”仍领工资

乔木在举报材料中贴了一张公告截图,名为《北京外国语大学工资在发编制内人员名单》。名单是2015年1月26日,北外根据教育部办公厅要求开展吃空饷问题集中治理工作后公布的。何炅位列名单869号,类别为“在职”。

“经向所在院系老师证实,此何炅就是娱乐明星、主持人何炅。”乔木称,何炅编制虽在学校,但好多年没来上过班,“相关的工作、邮件、联系等,都不得不由其他老师处理。”

乔木认为,如果何炅编制在北外并领取工资,就当上班。“既然全职全职活跃在娱乐界,不能履职,

为何还要保留高校的编制?”

何炅是湖南卫视知名主持人,也被称“何老师”。公开资料显示,何炅1997年本科毕业于北外阿拉伯语系,毕业后留校任教。他曾是北外阿拉伯语系辅导员,兼教阿拉伯语课。

昨天上午,记者登录北外阿拉伯语系官网,该系教职员工名单中,“何炅”在列。

回应:何炅发挥其特长为学校作贡献

“乔木不太了解情况。”今日上午,北外阿拉伯语系系主任薛庆国向记者证实,何炅毕业后担任辅导员,目前编制和人事关系均在学校。

“他同时也是演艺界名人,学校想充分利用他的特长给学校作贡献。”薛庆国称,何炅目前主要在校友会和基金会工作,让何炅回校担任辅导员不现实,“学校发展需要各方面人才,“需要辅导员、教师,也需要有人为学校发展作出贡献,比如拉赞助、拉人脉。”

一则2010年的新闻报道称,“从前年开始,工作太忙的他(何炅),逐步把上课时间一减再减,去年年初就基本不到学校上课了。”当时的阿拉伯语系主任称,“何炅工作关系仍然在北外。只是不会再任教了,以后他会受邀出席学校的一些活动,或者有时候回来客串任教一下。”

昨天,记者多次致电何炅及其经纪人,但对方均未接电话未回短信。据《新京报》

浮世绘

古天乐将拍电影版《寻秦记》,是真的

古天乐14年前为无线演出的电视剧《寻秦记》,当年在大陆、香港、台湾三地都大受欢迎。古天乐一直有意拍摄电影版,曾想过请杜琪峰做导演,但因剧本一直不满意,最终开拍无期,直至最近终于改了一版比较满意的剧本,决定明年开拍,不过因为杜琪峰没档期,导演会另觅人选。

影片制作成本总预算高达1.1亿人民币,待找到合适导演,预计明年年中在内蒙古开拍。



古天乐对此不愿透露太多:“原则上我是会做项少龙一角,其他事暂时不讲啦!” 新浪

陈赫入围华鼎奖,组委会摆理由

昨日,第16届华鼎奖中国电影满意度调查组委会在京公布了提名名单,张艺谋的《归来》以7项提名领跑,而拥有6项提名的陈可辛《亲爱的》将与之一决雌雄。

陈赫凭借《匆匆那年》入围最佳新人奖,而这部戏正是他移情别恋张子萱而最终导致离婚的佐证,立即引发争议。

对此,组委会秘书长王堃解释:“我当然不赞成陈赫的出轨行为,但结合之前的调查数据以及评



审委员会的意见,我们还是保留了他的提名资格。”

现代快报记者 沈梅

金爵奖评委会主席是他,没说的

昨天,上海国际电影节组委会宣布,凭借2015金球奖最佳外语片《利维坦》广受赞誉的俄罗斯导演安德烈·萨金塞夫将出任第18届上海国际电影节竞赛单元“金爵奖”评委会主席。

据记者了解,本届电影节将于6月13日-21日举行。评奖奖项将增设“最佳纪录片”及“最佳动画片”。

现代快报记者 沈梅

全民升4G 沃更给力

不换卡

不换号

不换套餐

速度更快

覆盖更广

体验更好

短信升级

使用4G手机,发送KT4G到10010并收到成功开通4G网络的回复即可。

营业厅升级

前往江苏联通各地市营业厅,开通4G网络,办理升级4G业务即可。

网厅升级

登录www.10010.com进入办业务,选择上网流量,开通4G网络即可。



选4G 就选沃
www.10010.com